

COMISSÃO DE LICITAÇÃO

COMUNICADO Nº 15/2011

Retificação do item 2.23 do Anexo 19 do Edital - Contrato

A Comissão de Licitação informa que o item 2.23 do Anexo 19 do Edital – Minuta de Contrato fica retificado, de maneira que:

Onde se lia:

“2.23. A Fase I terá prazo máximo de duração de 36 (trinta e seis) meses, a contar da Data de Eficácia, devendo a Concessionária cumprir integralmente suas obrigações dentro deste prazo, cujo termo final coincidirá com a emissão da Ordem de Serviço da Fase I.”

Leia-se:

“2.23. A Fase I terá prazo máximo de duração de 36 (trinta e seis) meses, a contar da Data de Eficácia, devendo a Concessionária cumprir integralmente suas obrigações dentro deste prazo, cujo termo final coincidirá com a emissão da Ordem de Serviço da Fase II.”

Brasília, 1º de julho de 2011

Carlos Eduardo Pereira Duarte
Presidente da Comissão de Licitação